
令和 6年度 

満足度調査集計結果 【ショートステイ岡南】 

質問１ 職員の身だしなみ、あいさつ、言葉遣いをどのように感じますか。 

31 件の回答 

 

質問２ ショートステイ岡南の雰囲気・居心地はどのように感じますか。 

31 件の回答 

 

質問３ 食事は美味しいですか。 
29 件の回答 

 

質問４ ご利用者の衣類や髭剃り、爪切り等の身だしなみが整っていますか。 
30 件の回答 
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令和 6年度 

質問５ 帰宅時、荷物は丁寧にまとめられていますか。 
31 件の回答 

 

質問６ 連絡票の記載について、知りたいことが記入されていますか。 
31 件の回答 

 

質問７ 質問１～６の回答理由や意見等あればご記入ください。 
 

・様子をみて欲しい事や、処置して欲しい事等、家族が心配している事柄についての返答の記載が無いことが

多い。 

・３泊４日でも利用中の様子が１日分のため、２日分有ったらうれしいです。 
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